

鑫源金店 首届克拉钻石节

600款钻饰塑造你的钻石style

她，散发着魅力无限的光芒，成为众多高品位人士的美丽追求；她，代表着高贵，是成功人士的另一张身份和名片；她，全球稀缺，越大越增值，拥有无限的升值空间……她，就是——克拉钻。

10月27日至11月11日，鑫源金店将举行首届“克拉钻石节”，届时，将有600枚克拉钻现身，更有国际珠宝展的近100款豪华珠宝华美亮相，规模之大，档次之高，在山东省实属首次。同时独家推出小钻石升级，免工费换克拉钻的活动，带给你不同以往的尊贵感受和拥有克拉钻的绝好机会。你可千万不要错过哦……



600枚克拉钻，哪款是你的钻石style

找不到想要的钻石？选不到心仪的戒指？只要你到鑫源金店，这都不是问题。

在本次克拉钻石节上，鑫源金店将推出精心挑选的600枚精品克拉钻，1—5克拉不等，无论是未经镶嵌的透明克拉钻，还是有着戒托映衬的成品克拉钻石，奢华的盛宴，强大的阵容。满目璀璨中，总有一款会闪耀到你的心坎，成为你的钻石style吧！

更值得一提的是，除了精品克拉钻，鑫源金店还将展出在国际珠宝展上豪华亮相的珠宝近100款，品质上乘自不必说，款式华贵由你想象，更重要的是，不用出国门，就能与这些尊贵的国际珠宝零距离接触，大饱眼福，对热爱珠宝的朋友来说，绝对是一次可遇不可求的难得机遇！

小钻石华丽升级，免工费换克拉钻

拥有一枚克拉钻，是众多人的梦想，克拉钻是华贵的，是美丽的，但也是遥不可及的，由于价格。但在本次克拉钻石节上，鑫源金店将让你花最少的钱买到性价比最高的克拉钻，让拥有克拉钻不再是梦！

相比较小钻石来说，1克拉以上的极品钻石更具有投资价值，众多拥有小钻石的爱好者，在个人财富得到积累的时候，就想把自己手上的小钻石，换为更大更耀眼的克拉钻，不仅为佩戴漂亮有面子，更是为了投资能保值。

“小钻石免工费换克拉钻”，就是鑫源金店为满足众多克拉钻爱好者的梦想，也确保之前购买的小钻石能保值，在全国首家推出的活动。顾客可以持之前购买小钻石的票据及鉴定证书，在克拉钻活动期间参加升级换购活动，在免工费的条件下，换取钟情已久的克拉钻，无论佩戴还是保值，都是一桩稳赚不赔的买卖。

鑫源金店克拉钻石节，圆您克拉钻石梦的最好时机！

财富与美丽的完美结合

如果说世界上有哪一种物质可以同时兼顾财富与美丽，应该非克拉钻莫属吧。在当今众多的投资项目中，钻石无疑是一种非常优良的投资选择，钻石是世界上体积最小却凝聚了最大财富的物质。钻石可以作为抵押在银行贷款，钻石是戴在身上的财富，钻石是传承财富的佳品，钻石可以在世界任何大城市很容易的卖掉。

常言道，物以稀为贵。在250吨岩石、沙砾之中，才能提取到一克拉钻石。那在自然物资越来越稀少的今天，钻石的投资价值不言而喻。现在投资市场上都掀起一股克拉钻石风，不懂股票和基金，很容易赔钱。但钻石几乎不存在投资风险，而且，质量上乘的克拉钻在用于装饰佩戴，投资保值、流传子孙后代等方面，都堪称首选。

鑫源金店 因为专业所以权威



由于钻饰价格昂贵，所以购买时一定要精挑细选，详细了解钻石的重量、颜色、切工、净度，即通常所说的“4C标准”。这些因素决定了钻石的价格。尤其是切工，钻石的切工是让钻石之美能够再提升的一项重要因素，切工好的钻石火彩会更好，也会让人感觉更加闪亮。

切工对钻石价格影响到有多大呢？曾经有珠宝界专业人士举例：按照国际钻石标准价格来算，一颗颜色I级净度VVS1级的1克拉钻石，切工等级为“非常好”（按照国家《钻石分级》）的钻石，相比较同样成色和重量、切工等级为“一般”的钻石，价格能相差到3到6万元。切工“一般”的钻石，主要是工厂在加工时，为了最大限度地保持钻石重量，把原来按标准只能切割出90分或85分的

原石通过稍微改变角度，切割成了1克拉的钻石。这样一来，这颗钻石的切割等级自然就降低了。所以说，想要投资的朋友们要注意了，不能只看钻石的价格，而要综合看各项的指标，才能购买到性价比更高的钻石。

而鑫源金店本次推出的克拉钻，由鑫源金店的专业人士从国际知名的厂家，单粒仔细挑选，颗颗都是精品，而且每粒钻石都有全球公认最权威的美国宝石学院(GIA)认证的钻石等级证书，并有专业技术人员为你进行钻石级别的讲解。你可以在经济条件许可的情况下，挑选颜色、净度、切工最为完美的钻石，为你赢得最有价值的那份浪漫与奢华。

“钻石恒久远，一颗永流传”。鑫源金店首届克拉钻石节闪耀来袭，你，还不赶紧行动吗！

鑫源金店

国际珠宝展精华 克拉钻高端品鉴会

- ◆ 品鉴时间：10月27日—29日 仅此三天 机会难得
- ◆ 品鉴亮点：600枚世界精品克拉钻 100款国际奢华珠宝
- ◆ 品鉴地址：潍坊市胜利西街与和平路交叉口 鑫源金店 钻石大厦 3楼

首届 克拉钻石节

10月27日—11月11日

新款钻石首饰 价格惊喜优惠
小钻石可升级 免工费换克拉钻

